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 به سوالات زیر پاسخ دهید.
 الف( آیا جمله ی " سیب قرمز از سیب زرد خوش مزه تر است" گزاره است؟ 

 
ب (انتفای مقدم یعنی چه ؟   

 

تفاوت روش بکار رفته در استدلال استثنایی و مغالطه در چیست؟ پ (   
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2𝑛به کمک استدلال عکس نقیض ثابت کنید " اگر  +  5 " .فرد است 𝑛زوج باشد آنگاه  3
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 جدول ارزشی گزاره ی زیر را تشکیل داده ونشان دهید گزاره همواره درست است.
 

[(𝑝 ⟹ 𝑞) ⋀ (𝑞⋁𝑝)]  ⟺ 𝑞 
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 گزاره د لخواه باشد 𝑟عددی اول نیست " باشد و 5گزاره ی "  𝑞بخش پذیر است" و 3بر  25گزاره ی"  𝑝اگر
 در اینصورت ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید.

 
 )~(𝑝 ∨ ~ 𝑞)  ∧ 𝑟الف 

 

q   (𝑝 ∨ ~𝑟)  )ب∧
 

(𝑝 ∧ ~𝑟) ∨ ~𝑞 پ( 
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𝑓اگرتابع  = {(1, 4) (5 , 𝑚5)(3 , 𝑛2)} تابع ثابت و𝑔 = {(−5, 𝑎)(−3, 𝑏)} تابع همانی باشد مقدار 

  𝑓(5) + 𝑔(−3).را حساب کنید 
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  صفحه دوم 

2/1  
𝑓(𝑥)تابع  = { 𝑥5 − 3         𝑥 < 0

 𝑥 + 1              𝑥 > 1
 را در نظر بگیرید. 

 
 الف ( این تابع را رسم کنید.

 
 
 
 
 را بیابید. 𝑓(𝑓(−3))ب ( مقدار  
 
 

6 

2/0 𝑓اگر  = 𝑔و  {(2,6)(4,2)(3,3)} = 5𝑓مفروض باشند تابع  {(3,4)(6,5)(4,2)} × 𝑔 .را حساب کنید 
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𝑓(𝑥)تابع  = 𝑥  و𝑔(𝑥) = 𝑓را در یک دستگاه مختصات رسم کرده سپس تابع    1 + 𝑔 .را رسم کنید 
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𝑓(𝑥)اگر = 3𝑥 − 𝑔(𝑥)و 1 = 𝑥5 − 𝑥 باشد آنگاه مقدار
(𝑓+𝑔)(−1)

(𝑓×𝑔)(5)
 را بیابید. 
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2/1  

 بوده است. 8/366مصرف برق یک خانه در سی روز 
 مصرف سی روز را رسم کنید. –الف ( نمودار تابع هزینه پلکانی 

 
ب ( هزینه کل مصرفی این خانه معادل چه مساحتی است؟ این مساحت را هاشور بزنید و مقدار هزینه را  

 مشخص کنید.

 روز 30مصرف  نرخ)ریال( روز 30پله های مصرف 

 100 420 100تا  0مصرف 

 100 252 500تا  100مازاد بر 

 100 1152 300تا  500مازاد بر 

 8/66 5052 400تا  300مازاد بر 
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  صفحه سوم 
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𝑓(𝑥)تابع  = |5𝑥 −  را به صورت چند ضابطه ای نوشته سپس آن را در دستگاه مختصات رسم کنید. |6
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1  
کلمه دارد و درصد لغات دشوار یک چهارم عدد شاخص پایه  52در یک کتاب لاتین هر جمله به طور متوسط 

 است ، شاخص پایه آموزش را بیابید.آموزش 
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 محاسبه ، چیست؟روش  5با توجه به جدول زیر اختلاف دو مقدار خط فقر با توجه به 

 
 
 

درآمد سرپرست  ردیف
 خانوار)هزارتومان(

تعداد اعضای 
 خانواده

1 1500 3 

5 3000 4 

3 5000 1 

4 6000 6 

2 4000 5 
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    5000اگر سبد هزینه خانواری در سال پایه شامل دو کالای نان و گوشت باشد و قیمت این دو کالا در سال پایه 

 
  40و  100تومان برسد و مقدار مصرف نان و گوشت  20000و 3000به  92تومان و در سال  40000و 
 

 کیلو باشد شاخص بهای نان و گوشت را حساب کنید.
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  صفحه چهارم 
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 با توجه به جدول داده شده 
 صبح بروش درون یابی را بیابید. 9الف (تعداد نوزادان متولد شده در ساعت 

 
 باشد خطای درون یابی را حساب کنید. 20صبح برابر 9ب ( اگر تعداد دقیق نوزادان در ساعت 

 

 ساعت 8 10 15 14 16 18 50 55

 تعدادنوزادان 40 66 25 30 55 13 14 19
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.
 

 الف ( به چه شخصی بیکار می گویند؟
 
 
 درصد باشد چند فعال داریم؟ 40میلیون نفر و نرخ بیکاری  4ب ( اگر جمعیت بیکار  
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  موفق باشید 50

 


